
※質問内容にある「本」に「マンガと雑誌」は含まれません。
　なお、マンガと雑誌ではない「電子書籍」は含まれます。

回答数

問１．あなたは家でときどき（または毎日）本を読んでいますか。

①はい　　②いいえ

①１０分　　②１０分～３０分　　③３０分～1時間　④1時間以上　　

問２．問１で「はい」と答えた方にききます。
　　　あなたは１回あたり（または１日あたり）どれくらいの時間本を読みますか。

　　　　　　　　　読書に関するアンケートの結果（小学生保護者）
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未回答

１年生の保護者のみ６０％以上が「はい」と回答。

他の学年の保護者は５０％以上が「はい」と回答。

全学年の保護者が約４０～約５０％で②１０分～３０

分 と最多の回答をした。

次に、学年によって異なるが③３０分～１時間また

は①１０分と回答している。

１年生保護者 ２年生保護者 ３年生保護者 ４年生保護者 ５年生保護者 ６年生保護者 小学生保護者全体

144 158 138 223 256 207 1126

問１ 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合
①はい 87 60.4% 86 54.4% 75 54.3% 116 52.0% 136 53.1% 116 56.0% 616 54.7%
②いいえ 57 39.6% 72 45.6% 63 45.7% 107 48.0% 120 46.9% 91 44.0% 510 45.3%
未回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
小計 144 100.0% 158 100.0% 138 100.0% 223 100.0% 256 100.0% 207 100.0% 1126 100.0%
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問１ 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合
①はい 87 60.4% 86 54.4% 75 54.3% 116 52.0% 136 53.1% 116 56.0% 616 54.7%
②いいえ 57 39.6% 72 45.6% 63 45.7% 107 48.0% 120 46.9% 91 44.0% 510 45.3%
未回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
小計 144 100.0% 158 100.0% 138 100.0% 223 100.0% 256 100.0% 207 100.0% 1126 100.0%
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問１ 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合
①はい 87 60.4% 86 54.4% 75 54.3% 116 52.0% 136 53.1% 116 56.0% 616 54.7%
②いいえ 57 39.6% 72 45.6% 63 45.7% 107 48.0% 120 46.9% 91 44.0% 510 45.3%
未回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
小計 144 100.0% 158 100.0% 138 100.0% 223 100.0% 256 100.0% 207 100.0% 1126 100.0%

１年生保護者 ２年生保護者 ３年生保護者 ４年生保護者 ５年生保護者 ６年生保護者 小学生保護者全体

問２ 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合
①１０分 18 20.7% 17 19.8% 15 20.0% 16 13.8% 17 12.5% 14 12.1% 97 15.8%
②１０分～３０分 44 50.6% 46 53.5% 37 49.3% 48 41.4% 62 45.6% 63 54.3% 300 48.7%
③３０分～1時間　 14 16.1% 20 23.2% 16 21.3% 39 33.6% 41 30.2% 29 25.0% 159 25.8%
④1時間以上　　 10 11.5% 3 3.5% 7 9.4% 12 10.3% 15 11.0% 8 6.9% 55 8.9%
未回答 1 1.1% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.9% 1 0.7% 2 1.7% 5 0.8%

小計 87 100.0% 86 100.0% 75 100.0% 116 100.0% 136 100.0% 116 100.0% 616 100.0%
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①１０分 18 20.7% 17 19.8% 15 20.0% 16 13.8% 17 12.5% 14 12.1% 97 15.8%
②１０分～３０分 44 50.6% 46 53.5% 37 49.3% 48 41.4% 62 45.6% 63 54.3% 300 48.7%
③３０分～1時間　 14 16.1% 20 23.2% 16 21.3% 39 33.6% 41 30.2% 29 25.0% 159 25.8%
④1時間以上　　 10 11.5% 3 3.5% 7 9.4% 12 10.3% 15 11.0% 8 6.9% 55 8.9%
未回答 1 1.1% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.9% 1 0.7% 2 1.7% 5 0.8%

小計 87 100.0% 86 100.0% 75 100.0% 116 100.0% 136 100.0% 116 100.0% 616 100.0%
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①１０分 18 20.7% 17 19.8% 15 20.0% 16 13.8% 17 12.5% 14 12.1% 97 15.8%
②１０分～３０分 44 50.6% 46 53.5% 37 49.3% 48 41.4% 62 45.6% 63 54.3% 300 48.7%
③３０分～1時間　 14 16.1% 20 23.2% 16 21.3% 39 33.6% 41 30.2% 29 25.0% 159 25.8%
④1時間以上　　 10 11.5% 3 3.5% 7 9.4% 12 10.3% 15 11.0% 8 6.9% 55 8.9%
未回答 1 1.1% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.9% 1 0.7% 2 1.7% 5 0.8%

小計 87 100.0% 86 100.0% 75 100.0% 116 100.0% 136 100.0% 116 100.0% 616 100.0%
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問３．問１で「①はい」と答えた方にききます。あなたは１ヶ月（平成３０年７月）におよそ何冊読みましたか。

問４．問１で「②いいえ」と答えた方にききます。あなたが本を読まなかった理由を教えてください。

全体において、

１～２冊と回答し

た割合が多い。

平均冊数では２年

生保護者が一番

多く５．１冊となっ

た。

「時間がない」が圧倒的

に多い。順に「読書が好

きではない」、「他のこと

に時間をかけたい」と

なった。

※パーセンテージは問1

で②いいえ と答えた全

保護者510名を分母とし

ています。
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1年保護者

2年保護者

3年保護者

4年保護者

5年保護者

6年保護者

時間が無い。忙しい（仕事・子育て・家事などで）

他のことに時間を使いたい。（スマホ・インターネット・ＴＶ・

マンガ・ゲームなど）
興味のある本がない。

目が疲れる。

読書が好きではない。（苦手・面倒・面白くない）

本が無い。

読書の習慣が無い。

問４ 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合
時間が無い。忙しい（仕事・子育て・家事などで） 40 70.2% 44 61.1% 34 54.0% 65 60.8% 64 53.3% 57 62.6% 304 59.6%
他のことに時間を使いたい。（スマホ・インターネット・ＴＶ・マンガ・ゲームなど） 2 3.5% 3 4.2% 3 4.7% 9 8.4% 9 7.5% 6 6.6% 32 6.3%
興味のある本がない。 4 7.0% 2 2.8% 1 1.6% 3 2.8% 2 1.7% 2 2.2% 14 2.8%
目が疲れる。 0 0.0% 0 0.0% 2 3.2% 1 0.9% 6 5.0% 4 4.4% 13 2.5%
読書が好きではない。（苦手・面倒・面白くない） 4 7.0% 7 9.7% 7 11.1% 12 11.2% 12 10.0% 7 7.7% 49 9.6%
本が無い。 0 0.0% 0 0.0% 1 1.6% 0 0.0% 0 0.0% 2 2.2% 3 0.6%
読書の習慣が無い。 4 7.0% 2 2.8% 4 6.3% 3 2.8% 3 2.5% 1 1.1% 17 3.3%
未回答 3 5.3% 14 19.4% 11 17.5% 14 13.1% 24 20.0% 12 13.2% 78 15.3%

合計 57 100.0% 72 100.0% 63 100.0% 107 100.0% 120 100.0% 91 100.0% 510 100.0%
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他のことに時間を使いたい。（スマホ・インターネット・ＴＶ・マンガ・ゲームなど） 2 3.5% 3 4.2% 3 4.7% 9 8.4% 9 7.5% 6 6.6% 32 6.3%
興味のある本がない。 4 7.0% 2 2.8% 1 1.6% 3 2.8% 2 1.7% 2 2.2% 14 2.8%
目が疲れる。 0 0.0% 0 0.0% 2 3.2% 1 0.9% 6 5.0% 4 4.4% 13 2.5%
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時間が無い。忙しい（仕事・子育て・家事などで） 40 70.2% 44 61.1% 34 54.0% 65 60.8% 64 53.3% 57 62.6% 304 59.6%
他のことに時間を使いたい。（スマホ・インターネット・ＴＶ・マンガ・ゲームなど） 2 3.5% 3 4.2% 3 4.7% 9 8.4% 9 7.5% 6 6.6% 32 6.3%
興味のある本がない。 4 7.0% 2 2.8% 1 1.6% 3 2.8% 2 1.7% 2 2.2% 14 2.8%
目が疲れる。 0 0.0% 0 0.0% 2 3.2% 1 0.9% 6 5.0% 4 4.4% 13 2.5%
読書が好きではない。（苦手・面倒・面白くない） 4 7.0% 7 9.7% 7 11.1% 12 11.2% 12 10.0% 7 7.7% 49 9.6%
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問３ １年生保護者 ２年生保護者 ３年生保護者 ４年生保護者 ５年生保護者 ６年生保護者 小学生保護者全体

平均冊数(※未回答を除く) 4.72 5.10 3.44 4.11 4.45 3.18 4.17

合計冊数(※未回答を除く) 411 439 258 473 605 356 2542
最多人数の冊数(※未回答を除く) 1 2 1 1 2 1 2

最多冊数(※未回答を除く) 40 70 30 30 40 30 70

問３ １年生保護者 ２年生保護者 ３年生保護者 ４年生保護者 ５年生保護者 ６年生保護者 小学生保護者全体

平均冊数(※未回答を除く) 4.72 5.10 3.44 4.11 4.45 3.18 4.17

合計冊数(※未回答を除く) 411 439 258 473 605 356 2542
最多人数の冊数(※未回答を除く) 1 2 1 1 2 1 2

最多冊数(※未回答を除く) 40 70 30 30 40 30 70
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平均冊数(※未回答を除く) 4.72 5.10 3.44 4.11 4.45 3.18 4.17

合計冊数(※未回答を除く) 411 439 258 473 605 356 2542
最多人数の冊数(※未回答を除く) 1 2 1 1 2 1 2

最多冊数(※未回答を除く) 40 70 30 30 40 30 70
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問５．あなたは本（自分が読む本及びお子さん向けの本）をどこで頻繁に入手しますか。

①学校図書館　　②時津図書館（北部分館・東部分館を含む）　　③文庫　　④本屋　　⑤家　　　　　　　

⑥知人から  　⑦紙の書籍を販売するインターネットサイト　⑧電子書籍を販売するインターネットサイト　⑨その他
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②時津図書館（北部分館・東部

分館を含む）
③文庫

④本屋

⑤家

⑥知人から

⑦紙の書籍を販売するインター

ネットサイト
⑧電子書籍を販売するインター

ネットサイト
⑨その他

未回答

全学年の保護者で④本

屋 が最多数の回答と

なった。

次に多いのが②時津図

書館（北部分館・東部分

館を含む） となった。

問５ 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合
①学校図書館 18 12.5% 36 22.8% 22 15.9% 35 15.7% 52 20.3% 33 15.9% 196 17.4%
②時津図書館（北部分館・東部分館を含む） 41 28.5% 53 33.5% 46 33.3% 64 28.7% 69 27.0% 51 24.6% 324 28.8%
③文庫 3 2.0% 1 0.6% 0 0.0% 4 1.8% 1 0.4% 1 0.5% 10 0.9%
④本屋 70 48.6% 54 34.2% 53 38.4% 90 40.4% 112 43.7% 100 48.3% 479 42.5%
⑤家 5 3.5% 3 1.9% 4 2.9% 4 1.8% 3 1.2% 5 2.4% 24 2.1%
⑥知人から 0 0.0% 1 0.6% 1 0.7% 0 0.0% 2 0.8% 1 0.5% 5 0.5%
⑦紙の書籍を販売するインターネットサイト　 1 0.7% 3 1.9% 6 4.4% 4 1.8% 7 2.7% 7 3.4% 28 2.5%
⑧電子書籍を販売するインターネットサイト 2 1.4% 2 1.3% 0 0.0% 5 2.2% 3 1.2% 1 0.5% 13 1.2%
⑨その他 3 2.1% 3 1.9% 4 2.9% 3 1.3% 3 1.2% 7 3.4% 23 2.0%
未回答 1 0.7% 2 1.3% 2 1.5% 14 6.3% 4 1.5% 1 0.5% 24 2.1%

小計 144 100.0% 158 100.0% 138 100.0% 223 100.0% 256 100.0% 207 100.0% 1126 100.0%

小学生保護者全体１年生保護者 ２年生保護者 ３年生保護者 ４年生保護者 ５年生保護者 ６年生保護者

問５ 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合
①学校図書館 18 12.5% 36 22.8% 22 15.9% 35 15.7% 52 20.3% 33 15.9% 196 17.4%
②時津図書館（北部分館・東部分館を含む） 41 28.5% 53 33.5% 46 33.3% 64 28.7% 69 27.0% 51 24.6% 324 28.8%
③文庫 3 2.0% 1 0.6% 0 0.0% 4 1.8% 1 0.4% 1 0.5% 10 0.9%
④本屋 70 48.6% 54 34.2% 53 38.4% 90 40.4% 112 43.7% 100 48.3% 479 42.5%
⑤家 5 3.5% 3 1.9% 4 2.9% 4 1.8% 3 1.2% 5 2.4% 24 2.1%
⑥知人から 0 0.0% 1 0.6% 1 0.7% 0 0.0% 2 0.8% 1 0.5% 5 0.5%
⑦紙の書籍を販売するインターネットサイト　 1 0.7% 3 1.9% 6 4.4% 4 1.8% 7 2.7% 7 3.4% 28 2.5%
⑧電子書籍を販売するインターネットサイト 2 1.4% 2 1.3% 0 0.0% 5 2.2% 3 1.2% 1 0.5% 13 1.2%
⑨その他 3 2.1% 3 1.9% 4 2.9% 3 1.3% 3 1.2% 7 3.4% 23 2.0%
未回答 1 0.7% 2 1.3% 2 1.5% 14 6.3% 4 1.5% 1 0.5% 24 2.1%

小計 144 100.0% 158 100.0% 138 100.0% 223 100.0% 256 100.0% 207 100.0% 1126 100.0%

小学生保護者全体１年生保護者 ２年生保護者 ３年生保護者 ４年生保護者 ５年生保護者 ６年生保護者

問５ 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合
①学校図書館 18 12.5% 36 22.8% 22 15.9% 35 15.7% 52 20.3% 33 15.9% 196 17.4%
②時津図書館（北部分館・東部分館を含む） 41 28.5% 53 33.5% 46 33.3% 64 28.7% 69 27.0% 51 24.6% 324 28.8%
③文庫 3 2.0% 1 0.6% 0 0.0% 4 1.8% 1 0.4% 1 0.5% 10 0.9%
④本屋 70 48.6% 54 34.2% 53 38.4% 90 40.4% 112 43.7% 100 48.3% 479 42.5%
⑤家 5 3.5% 3 1.9% 4 2.9% 4 1.8% 3 1.2% 5 2.4% 24 2.1%
⑥知人から 0 0.0% 1 0.6% 1 0.7% 0 0.0% 2 0.8% 1 0.5% 5 0.5%
⑦紙の書籍を販売するインターネットサイト　 1 0.7% 3 1.9% 6 4.4% 4 1.8% 7 2.7% 7 3.4% 28 2.5%
⑧電子書籍を販売するインターネットサイト 2 1.4% 2 1.3% 0 0.0% 5 2.2% 3 1.2% 1 0.5% 13 1.2%
⑨その他 3 2.1% 3 1.9% 4 2.9% 3 1.3% 3 1.2% 7 3.4% 23 2.0%
未回答 1 0.7% 2 1.3% 2 1.5% 14 6.3% 4 1.5% 1 0.5% 24 2.1%

小計 144 100.0% 158 100.0% 138 100.0% 223 100.0% 256 100.0% 207 100.0% 1126 100.0%

小学生保護者全体１年生保護者 ２年生保護者 ３年生保護者 ４年生保護者 ５年生保護者 ６年生保護者
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問６．あなたは１日どれくらいの時間テレビを見たりゲームをしていますか。

①０分　　②1分～３０分　　③３０分～１時間　④１時間～２時間　⑤２時間以上　　

問７．あなたは家族そろって読書をする機会をつくっていますか。

①０回　　②月に１回　　③週に１回　④毎日　　

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１年生保護者

２年生保護者

３年生保護者

４年生保護者

５年生保護者

６年生保護者

①０分

②1分～３０分

③３０分～１時間

④１時間～２時間

⑤２時間以上

未回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１年生保護者

２年生保護者

３年生保護者

４年生保護者

５年生保護者

６年生保護者

①０回

②月に１回

③週に１回

④毎日

未回答

全学年の保護者が約３０％の割合

で

④１時間～２時間 と最多回答した。

学年が上がるにつれて、①０回 の割合は高

まり、全体的に回答が最多である。

問６ 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合
①０分 1 0.7% 6 3.8% 2 1.4% 3 1.4% 3 1.2% 6 2.9% 21 1.9%
②1分～３０分 20 13.9% 24 15.2% 16 11.6% 32 14.3% 26 10.2% 37 17.9% 155 13.8%
③３０分～１時間 47 32.6% 44 27.9% 41 29.7% 58 26.0% 74 28.9% 52 25.1% 316 28.0%
④１時間～２時間 49 34.0% 56 35.4% 51 37.0% 75 33.6% 80 31.2% 58 28.0% 369 32.8%
⑤２時間以上　　 27 18.8% 28 17.7% 28 20.3% 55 24.7% 72 28.1% 54 26.1% 264 23.4%
未回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.4% 0 0.0% 1 0.1%

小計 144 100.0% 158 100.0% 138 100.0% 223 100.0% 256 100.0% 207 100.0% 1126 100.0%

１年生保護者 ２年生保護者 ３年生保護者 ４年生保護者 ５年生保護者 ６年生保護者 小学生保護者全体

問６ 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合
①０分 1 0.7% 6 3.8% 2 1.4% 3 1.4% 3 1.2% 6 2.9% 21 1.9%
②1分～３０分 20 13.9% 24 15.2% 16 11.6% 32 14.3% 26 10.2% 37 17.9% 155 13.8%
③３０分～１時間 47 32.6% 44 27.9% 41 29.7% 58 26.0% 74 28.9% 52 25.1% 316 28.0%
④１時間～２時間 49 34.0% 56 35.4% 51 37.0% 75 33.6% 80 31.2% 58 28.0% 369 32.8%
⑤２時間以上　　 27 18.8% 28 17.7% 28 20.3% 55 24.7% 72 28.1% 54 26.1% 264 23.4%
未回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.4% 0 0.0% 1 0.1%

小計 144 100.0% 158 100.0% 138 100.0% 223 100.0% 256 100.0% 207 100.0% 1126 100.0%

１年生保護者 ２年生保護者 ３年生保護者 ４年生保護者 ５年生保護者 ６年生保護者 小学生保護者全体

問６ 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合
①０分 1 0.7% 6 3.8% 2 1.4% 3 1.4% 3 1.2% 6 2.9% 21 1.9%
②1分～３０分 20 13.9% 24 15.2% 16 11.6% 32 14.3% 26 10.2% 37 17.9% 155 13.8%
③３０分～１時間 47 32.6% 44 27.9% 41 29.7% 58 26.0% 74 28.9% 52 25.1% 316 28.0%
④１時間～２時間 49 34.0% 56 35.4% 51 37.0% 75 33.6% 80 31.2% 58 28.0% 369 32.8%
⑤２時間以上　　 27 18.8% 28 17.7% 28 20.3% 55 24.7% 72 28.1% 54 26.1% 264 23.4%
未回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.4% 0 0.0% 1 0.1%

小計 144 100.0% 158 100.0% 138 100.0% 223 100.0% 256 100.0% 207 100.0% 1126 100.0%

１年生保護者 ２年生保護者 ３年生保護者 ４年生保護者 ５年生保護者 ６年生保護者 小学生保護者全体

問７ 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合
①０回 98 68.0% 106 67.1% 101 73.2% 167 74.9% 205 80.1% 174 84.1% 851 75.6%
②月に１回 19 13.2% 15 9.5% 17 12.3% 32 14.3% 27 10.5% 18 8.7% 128 11.4%
③週に１回 17 11.8% 13 8.2% 15 10.9% 14 6.3% 13 5.1% 10 4.8% 82 7.3%
④毎日 7 4.9% 14 8.9% 4 2.9% 4 1.8% 4 1.6% 1 0.5% 34 3.0%
未回答 3 2.1% 10 6.3% 1 0.7% 6 2.7% 7 2.7% 4 1.9% 31 2.7%

小計 144 100.0% 158 100.0% 138 100.0% 223 100.0% 256 100.0% 207 100.0% 1126 100.0%

小学生保護者全体１年生保護者 ２年生保護者 ３年生保護者 ４年生保護者 ５年生保護者 ６年生保護者

問７ 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合
①０回 98 68.0% 106 67.1% 101 73.2% 167 74.9% 205 80.1% 174 84.1% 851 75.6%
②月に１回 19 13.2% 15 9.5% 17 12.3% 32 14.3% 27 10.5% 18 8.7% 128 11.4%
③週に１回 17 11.8% 13 8.2% 15 10.9% 14 6.3% 13 5.1% 10 4.8% 82 7.3%
④毎日 7 4.9% 14 8.9% 4 2.9% 4 1.8% 4 1.6% 1 0.5% 34 3.0%
未回答 3 2.1% 10 6.3% 1 0.7% 6 2.7% 7 2.7% 4 1.9% 31 2.7%

小計 144 100.0% 158 100.0% 138 100.0% 223 100.0% 256 100.0% 207 100.0% 1126 100.0%

小学生保護者全体１年生保護者 ２年生保護者 ３年生保護者 ４年生保護者 ５年生保護者 ６年生保護者

問７ 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合
①０回 98 68.0% 106 67.1% 101 73.2% 167 74.9% 205 80.1% 174 84.1% 851 75.6%
②月に１回 19 13.2% 15 9.5% 17 12.3% 32 14.3% 27 10.5% 18 8.7% 128 11.4%
③週に１回 17 11.8% 13 8.2% 15 10.9% 14 6.3% 13 5.1% 10 4.8% 82 7.3%
④毎日 7 4.9% 14 8.9% 4 2.9% 4 1.8% 4 1.6% 1 0.5% 34 3.0%
未回答 3 2.1% 10 6.3% 1 0.7% 6 2.7% 7 2.7% 4 1.9% 31 2.7%

小計 144 100.0% 158 100.0% 138 100.0% 223 100.0% 256 100.0% 207 100.0% 1126 100.0%

小学生保護者全体１年生保護者 ２年生保護者 ３年生保護者 ４年生保護者 ５年生保護者 ６年生保護者
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問８．低学年（小学１・２年生）のお子さんの保護者の方にききます。読み聞かせの機会をつくっていますか。

①つくっている 　②つくっていない　

問９．あなたはどんなジャンルの小説・本が好きですか。（複数回答可）
①ミステリー　　　②歴史　　　③SF　　　④純文学　　　⑤社会　　⑥エッセイ　
⑦恋愛　　　　　　⑧ライトノベル　　　　　⑨特にない　　⑩その他　

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１年生保護者

２年生保護者

３年生保護者

４年生保護者

５年生保護者

６年生保護者

①ミステリー

②歴史

③SF

④純文学

⑤社会

⑥エッセイ

⑦恋愛

⑧ライトノベル

⑨特にない

⑩その他

１年生の保護者の半数以上が ①つくっている、

２年生の保護者の半数以上が ②つくっていない と

回答している。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１年生保護者

２年生保護者

①つくっている
②つくっていない
未回答

上位３項目は、

①ミステリー、

⑥エッセイ、

⑦恋愛 となった。

問８ 回答数 割合 回答数 割合
①つくっている 82 56.9% 61 38.6%
②つくっていない　 58 40.3% 88 55.7%
未回答 4 2.8% 9 5.7%

小計 144 100.0% 158 100.0%

１年生保護者 ２年生保護者

問9集計 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合
①ミステリー 61 21.0% 61 19.7% 60 23.2% 101 22.4% 117 22.4% 99 23.5% 499 22.1%
②歴史 24 8.2% 27 8.7% 17 6.6% 46 10.2% 57 10.9% 41 9.7% 212 9.4%
③SF 12 4.1% 16 5.2% 6 2.3% 19 4.2% 30 5.7% 20 4.8% 103 4.6%
④純文学 12 4.1% 10 3.2% 9 3.5% 18 4.0% 17 3.3% 11 2.6% 77 3.4%
⑤社会 23 7.9% 18 5.8% 14 5.4% 30 6.6% 23 4.4% 31 7.4% 139 6.2%
⑥エッセイ 52 17.9% 55 17.7% 49 19.0% 82 18.2% 87 16.6% 73 17.3% 398 17.6%
⑦恋愛 43 14.8% 36 11.6% 28 10.9% 44 9.8% 59 11.3% 42 10.0% 252 11.2%
⑧ライトノベル 7 2.4% 12 3.9% 9 3.5% 12 2.7% 24 4.6% 14 3.3% 78 3.5%
⑨特にない 35 12.0% 44 14.2% 35 13.6% 47 10.4% 57 10.9% 45 10.7% 263 11.7%
⑩その他 22 7.6% 31 10.0% 31 12.0% 52 11.5% 52 9.9% 45 10.7% 233 10.3%
小計 291 100.0% 310 100.0% 258 100.0% 451 100.0% 523 100.0% 421 100.0% 2254 100.0%

６年生保護者 小学生保護者全体１年生保護者 ２年生保護者 ３年生保護者 ４年生保護者 ５年生保護者

問9集計 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合
①ミステリー 61 21.0% 61 19.7% 60 23.2% 101 22.4% 117 22.4% 99 23.5% 499 22.1%
②歴史 24 8.2% 27 8.7% 17 6.6% 46 10.2% 57 10.9% 41 9.7% 212 9.4%
③SF 12 4.1% 16 5.2% 6 2.3% 19 4.2% 30 5.7% 20 4.8% 103 4.6%
④純文学 12 4.1% 10 3.2% 9 3.5% 18 4.0% 17 3.3% 11 2.6% 77 3.4%
⑤社会 23 7.9% 18 5.8% 14 5.4% 30 6.6% 23 4.4% 31 7.4% 139 6.2%
⑥エッセイ 52 17.9% 55 17.7% 49 19.0% 82 18.2% 87 16.6% 73 17.3% 398 17.6%
⑦恋愛 43 14.8% 36 11.6% 28 10.9% 44 9.8% 59 11.3% 42 10.0% 252 11.2%
⑧ライトノベル 7 2.4% 12 3.9% 9 3.5% 12 2.7% 24 4.6% 14 3.3% 78 3.5%
⑨特にない 35 12.0% 44 14.2% 35 13.6% 47 10.4% 57 10.9% 45 10.7% 263 11.7%
⑩その他 22 7.6% 31 10.0% 31 12.0% 52 11.5% 52 9.9% 45 10.7% 233 10.3%
小計 291 100.0% 310 100.0% 258 100.0% 451 100.0% 523 100.0% 421 100.0% 2254 100.0%

６年生保護者 小学生保護者全体１年生保護者 ２年生保護者 ３年生保護者 ４年生保護者 ５年生保護者

問9集計 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合
①ミステリー 61 21.0% 61 19.7% 60 23.2% 101 22.4% 117 22.4% 99 23.5% 499 22.1%
②歴史 24 8.2% 27 8.7% 17 6.6% 46 10.2% 57 10.9% 41 9.7% 212 9.4%
③SF 12 4.1% 16 5.2% 6 2.3% 19 4.2% 30 5.7% 20 4.8% 103 4.6%
④純文学 12 4.1% 10 3.2% 9 3.5% 18 4.0% 17 3.3% 11 2.6% 77 3.4%
⑤社会 23 7.9% 18 5.8% 14 5.4% 30 6.6% 23 4.4% 31 7.4% 139 6.2%
⑥エッセイ 52 17.9% 55 17.7% 49 19.0% 82 18.2% 87 16.6% 73 17.3% 398 17.6%
⑦恋愛 43 14.8% 36 11.6% 28 10.9% 44 9.8% 59 11.3% 42 10.0% 252 11.2%
⑧ライトノベル 7 2.4% 12 3.9% 9 3.5% 12 2.7% 24 4.6% 14 3.3% 78 3.5%
⑨特にない 35 12.0% 44 14.2% 35 13.6% 47 10.4% 57 10.9% 45 10.7% 263 11.7%
⑩その他 22 7.6% 31 10.0% 31 12.0% 52 11.5% 52 9.9% 45 10.7% 233 10.3%
小計 291 100.0% 310 100.0% 258 100.0% 451 100.0% 523 100.0% 421 100.0% 2254 100.0%

６年生保護者 小学生保護者全体１年生保護者 ２年生保護者 ３年生保護者 ４年生保護者 ５年生保護者
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